

Ромео

ТАЙДОНСКИЕ родники

Газета выходит с 1932г.

№ 1 (7844)

Среда, 10 января 2007 г.

СПАСИБО ОТ ВETERANОВ

Накануне новогодних праздников в районном совете ветеранов состоялся торжественный прием главы МО «Крапивинский район» В.А. Альберта.

Виктор Адольфович поздравил членов президиума районного совета ветеранов и совета старейшин, вручил благодарственные письма и денежные премии. Нас поздравили также заместитель главы по социальным вопросам А.А. Федоров, заместитель начальника УСЗН В.В. Бааль.

От имени актива ветеранов района выражаю слова благодарности за то постоянное внимание, которое администрация района оказывает нашим уважаемым ветеранам, за неравнодушие к проблемам людей преклонного возраста. Мы говорим слова признательности руководству УСЗН, а за новогодний прием наше «спасибо» коллективу комплексного центра, Л.И. Шириаждановой, Л.И. Карповой. Новогодний концерт нам подарили преподаватели музыкальной школы, а от Дома культуры к нам пришли в гости с поздравлениями Дед Мороз и Снегурочка.

И пусть новый год принесет процветания и дальнейшего развития нашему району!

Ю. ЧУШКИН,
председатель районного
совета ветеранов.



В родильном отделении ЦРБ строго поддерживается общая медицинская стерильность, ненавязчиво напоминают замечательные но-

вогодние рисунки всем присутствующим о зимнем празднике. Рождение ребенка - момент неописуемый и захватывающий. 1 января 2007 года ма-

ЕГОРКА - ПЕРВЫЙ!

ленький Егорка огласил своим криком родильное отделение.

растрогав такие привыкших к этому чуду рождения ребенка акушеров и вселил спокойствие в маму Настю, которая подарила ему жизнь. Так в Новый год в семье Сиски и Еневы произошло пополнение. Егорка родился, как и

здоровым крепким. Бесконечное счастье и умиление, которые испытывает каждая мама, трудно описать словами. Первый паренек известил акушеров не только о том, что он родился, но и о самом главном - демогра-

фия в районе повысится. Ещё совсем недавно клиентки несли в роддом постельное бельё, памперсы и даже мыло, шли, как говорится, со всем своим. Теперь не обойтись в этом исчезла. Благодаря дополнительно финансированию в рамках национального проекта «Здравоохранение» родильное отделение укомплектовано медикаментами и инструментами. Перемены заметны не только медикам, но и пациентам. По словам Анастасии, кормят здесь хорошо, в меню, помимо традиционных каш и

супов, есть куриное мясо, рыба, печень - полезные и нужные для новоиспеченных мам продукты. Конечно, не всё так гладко, как хотелось бы, но пока медики всеми силами повышают качество оказываемых услуг в существующих условиях. Несколько дней в родильном отделении пролетят, как одно мгновение. Джентльменский набор - цветы, конфеты, и Егорка устроится на руках счастливого отца. Пока основная задача малыша - расти, крепнуть и набирать вес, а

взрослым активно помогать ему в этом. Дома младшего брата и любимую мамочку ждёт с нетерпением Максим.

Родовой сертификат может получить только будущая мама, которая встала на учёт на раннем сроке беременности - до 12 недель. По мнению медиков, такой порядок стимулирует женщин на раннюю постановку на учёт, появляется возможность наблюдать за здоровьем мам с самого начала беременности, что является большим плюсом. Жаль только, что не все женщины в районе знают об этом правиле.

Кстати! В родильном отделении Крапивинской ЦРБ за первую неделю январских праздников родились уже 11 малышей.

Н. НЕДБАЙЛИК
Фото автора.

НОВОСТИ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ: «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

На последнем в этом году заседании коллегии администрации района, в частности, рассмотрен вопрос об исполнении постановления коллегии, принятого в июле 2004 года относительно комплексной целевой программы «Неотложные меры борьбы с туберкулезом на 2004-2006 гг.».

Была заслушана подробная информация главврача МУЗ ЦРБ Татьяны Федяевой. Члены коллегии отметили, что за 3 года проведена большая работа: наметились положительные изменения в ситуации по данному социальному заболеванию, что свидетельствует об активизации общей лечебной сети и пристальном внимании к этой проблеме со стороны органов исполнительной власти.

Основные мероприятия, принятые в программе, достигнуты. Финансовые затраты на ее реализацию из местного бюджета составили 12 млн. 223 тыс. рублей.

Тем не менее будет продолжена работа по контролю над туберкулезом в районе, что найдет отражение в следующей межведомственной программе на 2007-2010 гг.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ: «КУЛЬТУРА»

10 порошковых огнетушителей приобретены для сельских клубных учреждений района и отправлены в Дома культуры сел Каменка, Барачаты, деревни Ново-Барачаты, Максимово и Ключи, поселок Перехляй. Новогодние утренники для детей и Рождественские праздничные мероприятия проходят здесь, как и по всей территории района, с полным соблюдением правил пожарной безопасности.

СПОРТ

В 5-м этапе кубка Кузбасса по лыжным гонкам сборная Крапивинского района, куда вошли воспитанники Борисовского, Тарадановского, Зеленогорского отделений ДЮСШ, заняла 3-е общекомандное место среди 23-х команд участников кубка.

По результатам кубка Максим Кондрат и Михаил Попов, 16-летние лыжники из Зеленогорска, выполнили норматив кандидата в мастера спорта.

Кроме того, в эстафете сборная Крапивинского района заняла 2-е место, показав вместе с новокузнецкой командой одинаковое время.

За прошедший год в редакцию Крапивинской районной газеты «Тайдонские родники» поступило 604 письма, на 65 больше, чем в 2005 году. В них - рассказы о замечательных людях района самых разных профессий, благодарность за помощь, информация о событиях в экономической и социально-культурной жизни района, о реализации приоритетных национальных проектов, о работе ЖКХ, о новом в социальной защите населения, работе правоохранительных органов, стихи местных поэтов и многое другое. Таким образом, читатели в своих письмах затрагивают самые разнообразные темы, в них - весь спектр разносторонней и разнообразной жизни района. И география читательской почты широка, нет практически ни одного населенного пункта района, откуда бы ни пришло хоть одно читательское послание.

Письма читателей публикуются в газете на специальных полосах, в тематических подборках, наиболее актуальные - отдельно, чтобы придать им более весомый характер. Самыми интересными материалами, судя по откликам читателей и оценке профессиональных журналистов, признаны

следующие публикации: В. Картавых «Минуты вдохновенного общения», А. Добрыхотов «Такими людьми и крепка родная земля», Л. Чубко «Я отшагал солда-

тика в их адрес и просьба к редакции опубликовать эти письма на страницах районной газеты или разобратся по ним без опубликования. Писем такого характера, по

ный жанр нередко заменяется телефонным звонком. Рубрика «Ваш звонок» в нашей газете стала своеобразным звеном цепочки, связывающей с читателями. 25 вопросов задали жители района по телефону в редакцию и получили ответы официальных лиц на страницах газеты, в письме или при личном общении. Оперативно реагируют на письма и звонки читателей Зеленогорское автотранспортное предприятие, Крапивинская и Зеленогорская поселковые администрации, МУ «Центральная районная больница», управление социальной защиты населения.

Цепочка «читатель - газета - читатель» не прерывается. Каждый день почтальон приносит в редакцию письма из различных сел и поселков района, каждый день звонит кто-либо из читателей - спрашивает, благодарит, ставит проблему, поддерживает, подсказывает. К каждому письму, звонку со стороны журналистов самое доброе, желательное, трепетное, внимательное отношение. Уважаемые читатели, пишите, звоните, рассказывайте, критикуйте, спрашивайте! Только так районка будет интересной, полезной, актуальной.

Светлана САБУЦКАЯ.

ЧИТАТЕЛЬ - ГАЗЕТА - ЧИТАТЕЛЬ

НИ ДНЯ БЕЗ ПИСЬМА

Обзор читательской почты за 2006 год

том на войне», Т. Сурикова «Учительский подвиг в памяти нашей», О. Заикина «Следствие ведут знатоки». Это вполне объяснимо, ведь указанные выше авторы - наши постоянные, внештатные корреспонденты, имеющие большой опыт сотрудничества с газетой. Всех их объединяет потребность поделиться с людьми тем, что самих волнует, трогает, радует и беспокоит. А с опытом работы над газетной статьёй приходит мастерство, и из-под пера учителей, зоотехников, рабочих, социальных и культурных работников, пенсионеров и школьников выходят удивительные рассказы, очерки и репортажи.

Были в читательской почте и вопросы, предложения к различным службам, кри-

сравнению с общим количеством читательской почты, было немного - всего 14. На 11 из них своевременно получены официальные ответы, приняты меры, 9 ответов опубликовано в газете, так как имеют большую общественную значимость, например, об открытии новых автобусных маршрутов и остановах автотранспорта, о содержании домашних животных в поселках городского типа, благоустройстве населенных пунктов. Два ответа, содержащих разъяснения, направлены читателям без опубликования. Одно письмо не требует ответа, так как не содержит конструктивной критики, одно направлено на рассмотрение.

Быстротекущее время, в которое мы живем, требует оперативности, и эпистоляр-

Школа: радиус действия

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ: ОБРАЗОВАНИЕ

ПОСЛЕ ТРЕХ УЖЕ ПОЗДНО!



сти ДОУ - это доступность, качество услуг для детей дошкольного возраста. В 2005 г. детский сад района посещали 190 детей до 3 лет, очередность на устройство составляла 58 детей. В 2006 г. напряженность с устройством детей в детские сады значительно снижена в связи с открытием дополнительных групп в Барачатском и Шевелевском МДОУ и Крапивинском №1. Но еще 28 детей раннего возраста требуют устройства в детские сады, поэтому сеть ДОУ необходимо расширять.

РАННЕЕ детство - особый период становления органов и систем и, прежде всего, функций мозга. Доказано, что функции коры головного мозга не фиксированы наследственно, они развиваются в результате взаимодействия организма с окружающей средой и особенно интенсивно это происходит в первые три года жизни. В этот период наблюдается максимальный темп формирования предпосылок, обуславливающих все дальнейшее развитие организма, поэтому важно своевременно закладывать основы полноценного развития и здоровья ребенка.

Для руководителей и педагогов дошкольных образовательных учреждений на базе Зеленогорского МДОУ №3 «Мишутка» (заведующая В.И. Семенова, старший воспитатель Т.И. Суворова) был проведен семинар по актуальным проблемам воспитания детей в раннем возрасте. Педагоги этого учреждения щедро поделились опытом по вопросу воспитания детей раннего возраста и организации предметно-развивающей среды.

На семинаре рассматривались вопросы деятельности управления образования по обеспечению доступности услуг дошкольного образования для детей раннего возраста, адаптации детей в условиях МДОУ, о профессиональных требованиях к личности педагога, работающего в группе раннего возраста, об особенностях создания предметно-развивающей среды и об организации физкультурно-оздоровительной работы в группах раннего возраста. Педагогам для практической деятельности были предложены методические материалы.

Первое стратегическое направление в деятельно-

Что, на сегодня представляет семья в Крапивинском районе? 59 % составляют семьи с одним ребенком; 28 % - с двумя детьми, 12 % - с тремя детьми. Тип отношений в семье претерпевает изменения. В 36 % сохраняются теплые, счастливые отношения, 1/3 разводов приходится на молодые семьи. Нетипичные семьи повенчаны с бедностью, неполные многодетные семьи проживают в напряженности из-за этого же. Но одними материальными проблемами трудности кузбасской семьи не исчерпываются. Семья нуждается в психологической поддержке, необходима организация центров помощи семье, нужны хорошие психологи.

На семинаре присутствовали 39 дошкольных работников, все единодушно признали важность и актуальность семинара и приняли следующие решения: отметить положительную работу Зеленогорского МДОУ №3 по созданию условий для воспитания детей раннего возраста (воспитатели В.П. Сутько, Э.Э. Васильева, Л.Ю. Китаева, Л.Ф. Салтымакова); вопросы расширения сети ДОУ и улучшения материально-технического состояния учреждений предложено рассмотреть на уровне администрации района; повышать качество работы с детьми раннего возраста, используя различные формы повышения профессионального уровня педагогов.

В. ЛУЗИНА,
методист ИМЦ УО.

И НАСТАВНИК, И ДРУГ

Для нашего талантливого педагога и замечательного человека Ольги Николаевны Шардаковой наступивший год особенный - юбилейный

Исключительно доброжелательное отношение к людям, необыкновенная чуткость и деликатность чуткость и деликатность свойственны Ольге Николаевне. Всю теплоту своего сердца она отдает каждому, кто обращается к ней за советом и помощью. Её доброта, такт, необыкновенная скромность вызывают чувство глубокого уважения.

Ольга Николаевна всегда старается быть своим ученикам не только педагогом, но и другом, старшим товарищем, в котором они часто нуждаются. Дети чутко улавливают настрой души педагога, его честность, ответственность, деловитость. Но больше всего они ценят в ней человечность. Все эти качества в полной мере сочетаются у Ольги Николаевны. Именно поэтому в 2005 году она стала лауреатом номинации «Наставник будущих ученых» Второго Всероссийского конкурса школьных учителей физики и математики, учрежденного фондом Дмитрия Зимина «Династия».

Надеемся, что наступивший, особенный в жизни нашей учительницы математики год принесет ей новые творческие успехи.

С большим уважением,
педагогический коллектив Зеленогорской средней школы.



ЗНАЙ
НАШИХ!

ХОТИТЕ ЛИ вы, чтобы ваши дети были умными, талантливыми, жизнерадостными и уверенными в себе? Каждый родитель и педагог, переживающий за настоящее и будущее детей, безусловно, ответит: «Да!». Именно поэтому в Крапивинском Доме творчества всегда открыты двери для детей и подростков.

У всех, кому посчастливилось побывать в нашем Доме творчества, впечатление от увиденного примерно одинаково: неужели такое возможно сделать руками? И, заметьте, руками детей! Трудно

только в разной мере. Кто-то пишет стихи, кто-то рисует, поёт, танцует, шьёт, вяжет, при этом, конечно же, не забывая об учёбе. Таких ребят у нас в Доме творчества очень много, и о каждом можно сказать добрые и искренние слова. Но сегодня я хотела бы рассказать о выпускнице детского объединения «Декор» Марине Барышевой.

Ко мне на занятия она пришла, будучи ученицей 2 класса, девочкой с большими глазами, которую интересовало все и всему хотелось научиться. Тогда невозможно было предугадать, что наше

ДОМ, В КОТОРОМ ЖИВЕТ ТВОРЧЕСТВО

сотрудничество, а затем и дружба между педагогом и воспитанницей продлится не один год, и даже не 5, а целых 9 лет. Марина подрастала, а вместе с ней росли её умение и мастерство. Редкое мероприятие Дома творчества проходило без её активного участия. К праздникам и конкурсам Марина охотно готовилась сама и, проявляя незаурядные организаторские способности, вела за собой других. Девочка была активным участником районных, областных и даже международных выставок декоративно-прикладного творчества, где неоднократно получала дипломы, грамоты и ценные подарки. За какую бы работу она ни бралась, получалось всё отлично: и оригинально, и с «изюминкой». В её руках обычный картон и кусочки ткани превращались в фантастически красивые цветочные композиции. А какая удивительная получилась куклита из гофрированного картона, сделанная совместно с Аней Егоровой - ещё одной «звёздочкой» творческого объединения «Декор»!

Когда Маришка была маленькой, то частенько, забывшись, называла меня на занятиях «мамой», а когда подросла, то уже намерен-

но говорила: «Вы - моя вторая мама». И мне очень приятно, что моя «доченька» - добрая, красивая, талантливая девушка, стала одной из 100 ребят (вошла в список 12 награждённых за декоративно-прикладное творчество), удостоенных премии губернатора «Достижения юных» в 10 тыс. руб. Сейчас Марина учится в Кемеровском кооперативном техникуме, но я знаю, что и там она проявит себя как яркая, незаурядная личность.

Наверное, лучшей наградой для педагога является созерцание плодов своего труда, когда видна отдача за вложенную частичку своей души, когда ребёнок не слепо копирует увиденное, а способен думать и создавать своё - удивительное и неповторимое. Я уверена, что эта губернаторская премия - лишь начало, ведь у нас в Доме творчества занимается так много одарённых, талантливых детей, которым необходимо помочь раскрыться в творчестве, способном изумлять и доставлять истинное наслаждение людям.

Е. ЛАРИНА,
зам. директора по УВР,
руководитель детского объединения «Декор».
На снимке: М. Барышева.

ПАМЯТИ В.П.РОМАНЧИНА

О НЕМ, О ЖИЗНИ, О СУДЬБЕ

Очередная встреча в районной литературной гостиной была посвящена творчеству В.П. Романчина. Звучали стихи, проза самодеятельного поэта, писателя.

Владимир Петрович Романчин переехал к нам, в Банново, из г. Ленинска-Кузнецкого, где работал электрослесарем шахтоуправления «Кальчугинское». Владимир Петрович - ветеран войны, бывший наводчик орудия, ветеран труда, писатель - поэт Кузбасса.

Несмотря на преклонный возраст, не старел душой ветеран, чувствовалась в нем фронтовая закалка.

Летом 1942 года, когда

враг рвался к Волге, среди жителей Сибири получило широкое развитие патриотическое движение. Тысячи сибиряков стремились вступить в ряды Красной Армии, поехать на фронт. Владимир Петрович был зачислен в 22-ю гвардейскую стрелковую дивизию добровольцев-сибиряков. А было ему всего 18.

И вот боевое крещение. 25 ноября 1942 г. под г. Бельм Романчину пришлось

участвовать в Ржевско - Вяземской операции Калининского фронта.

За участие в освобождении Риги дивизии, где воевал Владимир Петрович, было присвоено почетное наименование Рижской.

С болью вспоминал ветеран о погибших друзьях - товарищах. Тяжелый, но славный боевой путь закончил гвардеец в мае 45-ого сражениями по уничтожению курляндской группировки немецко-фашистских войск. За воинскую доблесть и отвагу он был отмечен правительственными наградами

Владимир Петрович в мирное время всегда жил рядом с молодежью. Он был хорошим другом, творческим человеком, приверженцем патриотического движения в школах, училищах, вузах, на предприятиях. Боль сердца открывалась в его замечательных стихах, повестях, рассказах.

Его жизнь и ратный подвиг навсегда останутся добрым примером. Замечательно, что жил такой человек в нашем селе!

В. ГАВРИЛОВА,
библиотекарь
Банновской сш.

**СРЕДА
10 ЯНВАРЯ
I программа**

5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.05 Ма-лахов+. 10.20 Т/с «Вечный зов». 11.20 Детективы. 12.20 Лолита. Без комплексов. 13.20 Понять. Простить. 14.00 Другие новости. 14.30 Контрольная закупка. 15.20 Вне закона. «Подкоп в преисподнюю». 16.00 Т/с «Любовь как любовь». 17.00 Федераль-ный судья. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Т/с «Пять минут до метро». 19.10 Пусть говорят. 20.00 Т/с «Сестры по крови». 21.00 Время. 21.30 Т/с «За все

тебя благодарю». 22.30 «Роддом. Крылья черного аиста». 23.30 Ночные новости. 23.40 К 100-ле-тию С.П. Королева. «Битва за кос-мос». 00.50 X/ф «Грязные преле-сти». 02.40 X/ф «Чужая игра».

II программа

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 17.20, 20.45 Вести-Кузбасс. 8.45 «Нонна Мордюкова. Я вспоминаю...». 9.45, 13.45, 16.40, 19.40 Вести. Дежурная часть. 10.00 Т/с «Вызов». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 12.50 Частная жизнь. 14.20 Вести-Си-бирь. 14.40 Суд идет. 16.00 Т/с «Кулагин и партнеры». 17.40 Т/с

«Обреченная статья звездой». 18.40 Т/с «Волчица». 21.05 Спо-койной ночи, малыши! 21.15 Т/с «Вызов». 23.15 «Первые на Мар-се Неспетая песня Сергея Коро-лева». 00.15 Вести+. 00.35 X/ф «Хищники». 02.15 Дорожный патруль.

III программа

6.00 М/ф. 6.10 Т/с «Любовь и тайны Сансет Бич». 7.00 Гло-бальные новости. 7.05 Мультсе-риалы. 8.20 Наши песни. 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30 Вести. Коротко о главном. 8.33, 9.33, 10.33, 11.33, 12.33 Вести сейчас. Интервью. 8.38, 9.38, 10.38, 11.38, 12.38 Вести. Спорт. 8.41,

9.41, 10.41, 11.41, 12.41 Вести. Регион. 8.52, 9.52, 10.52, 11.52, 12.52 Вести. Культура. 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00 Вести сейчас. 9.10, 10.10, 11.10, 12.10, 13.10 Вести. Экономика. 9.16, 13.16 Вести сейчас. Кузбасс. 13.30, 19.00 Такси. 14.05 Деньги на проводе. 14.40, 02.30 X/ф «Сделано в Америке». 17.00, 21.00 Дом-2. 18.00 Т/с «Счастли-вы вместе». 19.30, 00.30 Москва: инструкция по применению. 20.00 Правила съема. 22.00 Комеди клуб на Пафосе. 23.00 Т/с «Бун-кер, или Ученые под землей». 00.00 Дом-2. После заката. 01.05, 04.35 Ночные игры. 01.30 Дом-2.

**ЧЕТВЕРГ
11 ЯНВАРЯ
I программа**

5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.05 Ма-лахов+. 10.20 Т/с «Вечный зов». 11.20 Детективы. 12.20 Лолита. Без комплексов. 13.20 Понять. Простить. 14.00 Другие новости. 14.30 Контрольная закупка. 15.20 Вне закона. «Криминальный участок». 16.00 Т/с «Любовь как любовь». 17.00 Федераль-ный судья. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Т/с «Пять минут до метро».

19.10 Пусть говорят. 20.00 Т/с «Сестры по крови». 21.00 Время. 21.30 Т/с «За все тебя благода-рю». 22.30 «Мама вышла замуж». 23.30 Ночные новости. 23.40 К 100-летию С.П. Королева. «Бит-ва за космос». 00.50 X/ф «Чу-жие». 03.40 Т/с «Мертвая зона». 04.20 Новые чудеса света. «Брюссель. Атониум».

II программа

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 17.20, 20.45 Вести-Кузбасс. 8.45 Гарем. 9.45, 13.45, 16.40, 19.40 Вести. Дежурная

часть. 10.00 Т/с «Вызов». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести, 11.50 Т/с «Вызов». 12.50 Частная жизнь. 14.20 Вести-Сибирь. 14.40 Суд идет. 16.00 Т/с «Кулагин и партне-ры». 17.40 Т/с «Обреченная статья звездой». 18.40 Т/с «Волчица». 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.15 Т/с «Вызов». 23.15 «Старые русские бабки. Никитична – Ма-врикиевна». 00.10 Зеркало. 00.30 Вести+. 00.50 X/ф «Усадьба «Го-вардз Энд».

III программа

5.45, 19.30, 00.30 Москва: ин-струкция по применению. 6.10 Т/с

с «Любовь и тайны Сансет Бич». 7.00 Глобальные новости. 7.05 Мультфильмы. 8.20 Наши песни. 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30 Ве-сти. 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00 Вести сейчас. 9.16, 13.16 Вести-Кузбасс. 12.00 Урожайные грядки. 13.30, 19.00 Такси. 14.05 Деньги на проводе. 15.05, 02.30 X/ф «Домашняя война». 17.00, 21.00 Дом-2. 18.00 Т/с «Счастли-вы вместе». 20.00 Клуб бывших жен. 22.00 Комеди клуб на Пафо-се. 23.30 Комеди клуб. «40 лет спустя». 00.00 Дом-2. После за-ката. 01.05, 04.10 Ночные игры. 01.30 Дом-2.

**ПЯТНИЦА
12 ЯНВАРЯ
I программа**

5.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00 Новости. 9.05 Ма-лахов+. 10.20 Т/с «Вечный зов». 11.20 Детективы. 12.20 Лолита. Без комплексов. 13.20 Понять. Простить. 14.30 Контрольная закупка. 15.20 Вне закона «Дневное нападение». 16.00 Т/с «Любовь как любовь». 17.00 Федераль-ный судья. 18.00 Вечерние новости. 18.20 Пусть гово-рят. 19.00 Поле чудес. 20.00 Т/с «Сестры по крови». 21.00 Время. 21.25 «Я люблю тебя, жизнь!». Концерт М.Задорнова.

23.40 X/ф «Хроники Раддика». 01.50 X/ф «Мелкая рыбка». 03.50 X/ф «Неудачник».

II программа

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 17.20, 20.45 Вести-Кузбасс. 8.45 «Мой серебряный шар. Любовь Соколова». 9.45 Му-сульмане. 10.00 Т/с «Вызов». 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.50 Т/с «Вызов». 12.50 X/ф «Ха». 13.00 Городок. Дайджест. 13.30 Вся Россия. 13.45, 16.40, 19.40 Вести. Дежурная часть. 14.20 Вести-Сибирь. 14.40 Суд идет. 16.00 Т/с «Кулагин и партне-ры». 17.40 Т/с «Обреченная статья

звездой». 18.40 Т/с «Волчица». 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.15 Т/с «Вызов». 23.15 X/ф «На Дерибасовской хорошая погода, или На Брайтон-Бич опять идут дожди». 01.15 X/ф «Остров док-тора Мора».

III программа

5.45, 19.30, 00.00 Москва: ин-струкция по применению. 6.10 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич». 7.00 Глобальные новости. 7.05 Мультфильмы. 8.20 Наши песни. 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30 Ве-сти. Коротко о главном. 8.33, 9.33, 10.33, 11.33, 12.33 Вести сейчас. Интервью. 8.38, 9.38, 10.38, 11.38, 12.38 Вести. Спорт. 8.41, 9.41,

10.41, 11.41, 12.41 Вести Регион. 8.52, 9.52, 10.52, 11.52, 12.52 Ве-сти. Культура. 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00 Вести сейчас. 9.10, 10.10, 11.10, 12.10, 13.10 Вести. Экономика. 9.16, 13.16 Вести сей-час. Кузбасс. 13.30, 19.00 Такси. 14.05 Деньги на проводе. 14.55, 02.05 X/ф «Дикий Робертс - звезд-ный ребенок». 17.00, 21.00 Дом-2. Про любовь. 18.00 Комедия «Счастливы вместе». 20.00 Необъяснимо, но факт. Гадания. 22.00 Комеди клуб на Пафосе. 23.00 М/ф. 23.30 Дом-2. После заката. 00.35, 03.55 Ночные игры. 01.05 Дом-2. 04.55 «Настоящий мужчина».

**СУББОТА
13 ЯНВАРЯ
I программа**

5.40 X/ф «Бальное платье». 6.00, 10.00, 12.00 Новости. 6.10 X/ф «Бальное платье». 7.20 Иг-рай, гармонь любимая! 8.10 М/ф. 9.00 Слово пастыря. 9.10 Здоровье. 10.10 Смак. 10.50 Зверинец. 11.20 Хочу все знать. 12.10 «В поисках Тутанхамона». 13.20 М/ф. 14.40 Тото Кутуньо в кругу друзей. 18.00 Вечерние новости. 18.10 Бенефис Ю.Гальцева и Е.Воробей. 21.00 Время. 21.20 Первый дома. 01.00 X/ф «Приходи на меня по-смотреть». 03.00 X/ф «Дед От-мороз-2».

II программа

6.00 Доброе утро, Россия! 8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести. 8.10, 11.10 Вести-Кузбасс. 8.20 Военная программа. 8.45 Утрен-няя почта. 9.20 Субботник. 10.00 Вокруг света. 11.20 Сто к одному. 12.15 Комната смеха. 13.15 «Бунт Ихтиандра. Александр Беляев». 14.20 X/ф «Именины». 16.00 Аз-бука спра. 16.05 Кузбасский Новогодний огонек. 17.20 Вести-Кузбасс. 18.00, 20.20 Аншлаг. 22.15 X/ф «Граф Монтегро». 00.30 X/ф «Сердцеэдки».

III программа

7.00 М/ф. 7.25 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич». 8.15 М/ф. 8.50 Наши песни. 9.10 М/с «Братц».

9.30, 18.00 Т/с «Саша+Маша». 11.00 Т/с «На белом катере». 12.40 «Время удачи». 13.30, 19.30 Женская лига. 14.00 Школа ре-монта. 15.00 Няня спешит на по-мощь. 16.00 Клуб бывших жен. 17.00, 21.00 Дом-2. 19.00 Такси. 20.00 Звезды против караоке. 22.00 Под знаком зодиака. 22.33, 01.35 Вести сейчас. Интервью. 22.38, 01.38 Вести. Спорт. 22.40, 01.40 Вести. Экономика. 23.00, 00.00, 01.00 Вести сейчас. 23.10, 00.10, 01.10 Вести сейчас. Реги-он. 00.20 Вести сейчас. Путееше-ствия. 00.33, 01.20 Вести. 23.20 Вести-Кузбасс. События недели. 23.30 «Секс». 00.00 Дом-2. 00.40, 04.15 Ночные игры. 01.05 Наши

песни. 01.20 Дом-2. 02.20 Т/с «Се-мейка Адамс». 02.50 Т/с «На бе-лом катере». 05.15 «Настоящий мужчина».

Комитет по управлению муниципальным имуществом админист-рации муниципального образования «Крапивинский район» сооб-щает об итогах приватизации муниципального имущества посред-ством проведения аукциона.
Организатор: администрация муниципального образования «Кра-пивинский район».
Почтовый адрес: 652440, Кемеровская обл., пгт. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15.
Объект, выставленный на продажу: нежилое помеще-ние «Продукты», расположенное по адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, с. Барачаты, ул. Октябрьская, № 1-14.
Цена продажи: 136000 (сто тридцать шесть тысяч) рублей.
Покупатель: Ефременко В.Л.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
14 ЯНВАРЯ
I программа**

5.45, 6.10 X/ф «Убить кар-па». 6.00, 10.00, 12.00 Ново-сти. 7.50 Служу Отчизне! 8.30 Дональд Дак представ-ляет. 9.20 Умницы и умники. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.20 Ералаш. 12.10 «Проклятие фараона». 13.20 X/ф «Зим-ний роман». 14.50 X/ф «Со-рочинская ярмарка». 16.50 Кто хочет стать миллионе-ром? 18.00 Вечерние ново-сти. 18.10 Две звезды. 21.00 Воскресное время. 21.50 X/ф «Братья Гримм». 00.00 X/ф «Пока ты спал».

II программа

5.50 X/ф «Зигзаг удачи». 7.30 Здоровье. 8.00, 11.00, 14.00 Вести. 8.10, 11.10 Вести-Кузбасс. 8.20 Сельский час. 8.50 Диалоги о животных. 9.20 М/ф. 9.40 X/ф «Улица полна неожиданностей». 11.20 Горо-док. Дайджест. 11.50 Сам себе режиссер. 12.45 Смехопанора-ма. 13.15 «Аида Ведищева. Где-то на белом свете...». 14.20 Фитиль № 115. 15.05 X/ф «Цел-люют всегда не тех». 16.25 Юби-лей А.Розенбаума. 20.00 Вести недели. 21.00 Специальный корреспондент. 21.25 Голубой огонек на Шаболовке. 00.55 «Чертовое колесо Арно Бабад-жаняна».

III программа

7.00 М/ф. 7.25 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич». 8.15 Мультсериал. 8.50 Наши песни. 9.10 М/ф. 9.30 Москва: инструк-ция по применению. 10.00 «Тайны магии». Д/ф. 11.05 Т/с «На белом катере». 12.45 «Вре-мя удачи». 13.30, 19.30 Жен-ская лига. 14.00 Алло, гараж! 15.00 Голые стены. 16.00 Пра-вила съема. 17.00, 21.00 Дом-2. 18.00 Звезды против карао-ке. 19.00 Такси. 20.00 Необъяс-нимо, но факт. «Чудо-звери». 22.00 Комеди клуб. Новогодний

дай д ж е с т
23.00 «Секс». 23.30 Дом-2. После заката. 00.05, 03.45 Ночные игры. 00.30 Наши песни. 00.45 Дом-2. 01.45 Т/с «Семейка Ад-дамс». 02.20 Т/с «На белом ка-тере». 04.50 «Настоящий мужчина».

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) 42/00520083 на имя Улановой Натальи Аркадьевны счита-ть недействительным.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Маршо Алек-сеевну МЕЛЬ-ЧИК с днем рождения! Же-лаем здоровья, счастья, любви и тепла, чтоб жизнь интересной и дол-гой была, чтоб в доме уют был, любовь да совет, чтоб дом защищен был от горя и бед.

Муж, дети.

В магазине «Алиса» п.Кра-пивинского **распродажа обуви и жен-ской зимней верхней одежды. Скид-ки до 30%.** Приглашаем за покупками.

КУПЛЮ:
Старинное охотничье оружие для коллекции. Тел.: 8 960 921 04 21.

Комитет по управлению му-ниципальным имуществом ад-министрации муниципального образования «Крапивинский район» сообщает об итогах приватизации муниципально-го имущества посредством проведения аукциона
Организатор: администра-ция муниципального образо-вания «Крапивинский район».
Почтовый адрес: 652440, Кемеровская обл., пгт.Кра-пивинский, ул.Юбилейная, 15.
Объект, выставленный на продажу: нежилое помеще-ние магазина «Хозтовары», распо-ложенное по адресу, Кемеров-ская область, Крапивинский район, с. Барачаты, ул. Ок-тябрьская, № 1-15.
Цена продажи: 81000 (во-семьдесят одна тысяча) руб-лей.
Покупатель: Ефременко В.Л.

КОМПЬЮТЕРЫ
ИНТЕГРАЛ.RU (3842) 525-888
г. Кемерово пр. Ленина, 59 (напротив «Цирка»)

МНОГООБЪЕКТНЫЙ (для работы и развлечения)	УНИВЕРСАЛЬНЫЙ (для игр, работы и развлечения)	ПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ (для задач любой сложности)
 13950 р. Пентий-4 2.53С 512 Мб, 80 Гб, CD-DVD, монитор 17" LG, мышь, клавиатура, колонки	 16900 р. Пентий-4 2.8 С 512 Мб, 80 Гб, CD-DVD, видео 128 Мб GeForce, жидкокристаллический монитор LG, мышь, клавиатура, колонки	 21790 р. Athlon 3200 512 Мб, 120 Гб, CD-DVD, видео 128 Мб Radeon, жидкокристаллический монитор Samsung, мышь, клавиатура, колонки

ДОСТАВКА, ПОДКЛЮЧЕНИЕ, ГАРАНТИЯ, СЕРВИС **ИНДИВИДУАЛЬНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ**

КРЕДИТ НА МЕСТЕ ПО ДВУМ ДОКУМЕНТАМ для всех Кемеровской обл.
СУПЕРПРЕДЛОЖЕНИЕ: **НОВЫЕ СХЕМЫ ВЫГОДНЫХ КРЕДИТОВ**
Первый взнос - 0%. Кредиты на 1 год, 10 РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ и 6 месяцев без дополнительных процентов.

НОУТБУКИ от 16900 р. ВСЕГДА В НАЛИЧИИ (HP, ACER, ASUS, FUJITSU-SIEMENS, IBM)

КАЗНАЧЕЙСТВО НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ

Казначейская система России сегодня - это система, которая оказывает услуги участникам бюджетного процесса, проводит платежи сектора государственного управления. Ее основной задачей является обеспечение нормального функционирования единого счета бюджета и лицевых счетов бюджетополучателей.

Казначейскую систему сегодня можно назвать транспортной системой для доведения до каждого участника бюджетного процесса распоряжений главного распорядителя средств. И, наконец, это система, которая позволяет через свою систему регистрации операций предоставлять информацию об исполнении бюджета.

В нашем отделении управления Федерального казначейства по Кемеровской области открыто 80 лицевых счетов местного бюджета, 13 - областного бюджета, 8 - средств федерального бюджета.

Новое то, что с 1 янва-

ря 2007 г. переходим на работу с использованием электронных платежей от бюджетополучателей с использованием электронной цифровой подписи, признаваемой равнозначной собственноручной подписи лиц в документе на бумажном носителе. Также права и обязанности сторон в рамках указанных процедур, предусмотренных договорами, заключенными организациями федерального казначейства и получателями средств, что позволит сохранить времяпрохождение платежей, а также сэкономить драгоценное время бухгалтеров, особенно сельских администраций.

Второе - это ведение реестра государственных и муниципальных контрактов, заключенных по итогам размещения заказов, и о требованиях к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования официаль-

ным сайтом в сети Интернет.

«Реестр контрактов» - перечень сведений о государственных и муниципальных контрактах, заключенных, соответственно, государственными заказчиками по итогам размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных или муниципальных нужд.

Реестр контрактов ведется в электронном виде, путем использования программного обеспечения, отвечающего требованиям, установленным положением.

Уполномоченный орган размещает реестр контрактов на официальных сайтах РФ, субъектах РФ, муниципального образования в сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных или муниципальных нужд и обеспечивает к реестру государственных контрактов

свободный и бесплатный доступ.

Какие сведения должны содержать контракт?

- Наименование заказчика;
- источник финансирования;
- способ размещения заказа - с проведением торгов в форме конкурса, аукциона, или без проведения торгов (запрос котировок);
- дата проведения аукциона;
- дата заключения контракта;
- предмет, цена контракта и срок его использования;
- наименование, местонахождение - для юридических лиц и Ф.И.О., место жительства, ИНН - для физических лиц, являющихся поставщиком.

Л. ЯКОВЛЕВА,
руководитель
отделения УФК
по Крапивинскому
району
по Кемеровской
области.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



7 января - день рождения нашей семьи. 50 лет назад наши дорогие папа **Николай Прокопьевич** и мама **Мария Гавриловна СПИРИДОНОВЫ** создали дружную семью. Это трудолюбивые и верные друг другу люди.

Много хороших и теплых слов хочется сказать

вам. Спасибо вам, что жизни мир смогли нам подарить. Спасибо первым ласковым словам за первые наши шаги, дела. За разум, честь и совесть, за всю любовь, что вы нам дали.

От всего сердца поздравляем с юбилеем свадьбы, мама с папой, вас. Вы добрей, милей и краше, веселей, прекрасней всех. Вы - на свете счастье наше, в жизни - радость и успех. Здоровья крепкого вам, дорогие наши, хорошего настроения, исполнения всех самых заветных желаний.

С любовью и низким поклоном ваши

**Кудымовы,
Куманьковы,
Спирidonовы,
Алдашкины, Филатовы.**

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Крапивинский район» сообщает об итогах приватизации муниципального имущества посредством проведения аукциона.

Организатор: администрация муниципального образования «Крапивинский район».

Почтовый адрес: 652440, Кемеровская обл., пгт. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15.

Объект, выставленный на продажу: нежилое помещение магазина «Колосок», расположенное по адресу: Кемеровская область, Крапивинский район, с. Барачаты, ул. Октябрьская, № 1-13.

Цена продажи: 350000 (триста пятьдесят тысяч) рублей.
Покупатель: Щербинина Т.А.

ПРИЗ - ВETERАНУ

Победителем конкурса «Подпишись и выиграй» на последней неделе призовой акции стал 80-летний житель с. Бердюгино Василий Алексеевич Новгородов.



Всю свою жизнь проработал он в совхозе «Мельковском», был бригадиром дойного гурта, бригадиром в полеводстве. Вместе с супругой Анной Михайловной воспитал Василий Алексеевич шестерых детей, теперь у них 12 внуков, 5 правнуков. И всю жизнь не расстаются супруги Новгородовы с районной газетой, с увлечением читают все статьи, ничего не

пропуская, и обсуждают между собой то, что особенно заинтересовало.

Приз В.А.Новгородову (две изумительно оформленные книги о войне) предоставлены руководителем приемной Губернатора в Крапивинском районе Л.В. Дьяченко.

Редакция.

СНЕЖНАЯ СКАЗКА



Трудолюбивые поросята «поселились» в снежном городке рядом с Перехляйским сельским Домом культуры. Нуф-Нуф - с лопатой, Нуф-Нуф - с граблями, Наф-Наф - с вилами. Всем известно, что в Перехляе проживают замечательные труженики, а потому неудивительно, что и сказочным героям самодельный художник - ваятель Иван Николаевич Бердюгин «вручил» основные орудия работы на приусадебном участке.

Рядом с веселыми поросятами соседствуют черепаха Тортилла, чудо-юдо рыба кит, Колобок... Вооружившись маленькой лопаткой и шумовочкой, Иван Николаевич создал из снега сказочные персонажи на радость односельчанам и, прежде всего, детворе.

Разноцветной гуашью разукрашены фигурки в ярких цветах. А праздничная иллюминация, освещение снежного городка - заслуга электрика Геннадия Александровича Коновальцева.

В. НИКОЛАЕВА.
Фото А. Николаева.

ПРИГЛАШЕНИЕ к участию в открытом конкурсе

Муниципальный заказчик - администрация муниципального образования «Крапивинский район».

Уполномоченный орган - администрация МО «Крапивинский район», 652440 Крапивинский район, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, каб. 25, телефон 21-0-78, тел./факс 22-4-38, E-mail adm-krapiv@ako.ru.

Источник финансирования заказа: местный бюджет на 2006 год.

Предмет муниципально-го контракта: приобретение автотранспорта

Лот №1 приобретение автомобиля ГАЗ 31105

Начальная цена муниципального контракта - 265 000 руб.

Лот №2 приобретение двух автомобилей ВАЗ-21214 (Нива)

Начальная цена муници-

пального контракта - 520 000 руб.

Место выполнения работ - г. Кемерово.

Условия оплаты: 20% предоплата, 80% - оплата после подписания акта приема-приемки автомобиля.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте: www.ako.ru/Torgi/, а также предоставляется бесплатно по адресу: п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, каб. 25, тел. 21-0-78, факс 22-4-38 с 11 января 2007 года по 12 февраля 2007 года с 09.00 до 16.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в конкурсе: п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, каб. 25, тел. 21-0-78, факс 22-4-38 E-mail: adm-krapiv@ako.ru.

Дата и время начала и окончания подачи заявок на

участие в конкурсе: с 11 января 2007 года по 13 февраля 2007 года до 10.00 (время местное) по рабочим дням.

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе: предлагаемая цена контракта, срок поставки, срок и объем предоставления гарантии на автомобиль.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 13 февраля 2007 года в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, каб. 25.

Сроки и место рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса: в течение 20 дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15.

Коллектив ОАО «Крапивоавтодор» выражает глубокое соболезнование Л.А. и Н.П. Кадочниковым по поводу безвременной смерти их сына **Андрея.**

Выражаем глубокое соболезнование Л.А. и Н.П. Кадочниковым по поводу безвременной смерти их сына **Андрея.**

Семья Шефер, Шлегель.

Семья Бычковых выражает соболезнование Людмиле Аркадьевне и Николаю Петровичу Кадочниковым по поводу безвременной смерти их сына **Андрея.**

«ТАЙДОНСКИЕ РОДНИКИ»

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
администрация
МО «Крапивинский район».

ПИШИТЕ: №652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 15, редакция.

ЗВОНИТЕ: ☎/факс редактору (246) 2-21-16, сотрудникам, размещение рекламы и объявлений 2-21-02. (За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Гл. редактор С.В. САБУЦКАЯ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России 16 июля 2002 г. Рег. свидетельство № ПИ 12-1301.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфобъединением издательско-полиграфического концерна «Кузбассполиграфиздат». Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. ☎ директора 3-46-45. Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

Газета выходит два раза в неделю: в среду и в пятницу.

Номер подписан в печать 9.1.2007г.

Тираж 1875 экз.
Заказ № 4.